

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享虚拟货币有实际价值么，以及虚拟货币，使用价值是什么意思的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [你知道虚拟货币靠什么支撑它的价值吗？](#)
2. [虚拟货币，使用价值是什么意思](#)
3. [Q币作为一种虚拟货币其价格一直为1rmb，并且数量是无限的，那么是不是可以认为腾讯的资产也是无限的呢？](#)
4. [什么叫虚拟货币？虚拟货币的本质究竟是什么？](#)

你知道虚拟货币靠什么支撑它的价值吗？

靠的是炒作和吸引新资金玩家的入场解散，目前的数字货币市场95%都是没有任何落地应用的，任何一个公司或者团队都可以打着区块链的旗号进行ICO初次代币发行，如果严格算起来这些代币一文不值。

那为何现在的虚拟货币市场市值还能达到3000亿美元呢？

2017年12月到2018年的1月伴随着比特币冲击2万美金的高度整个数字货币行情市场达到了历史巅峰最高价，6000亿美元的市值让不少人眼红。从2月开始的暴跌就是游资的撤离和金融大环境的不理想，尤其是4月开始，股市，基金币圈行情都非常的低迷。更是出现了千股跌停的现象，而比特币也是三度触及5800美元最低价。

有落地项目的一般目前就是供应链，除此之外，其他的所有数字货币他的落地应用项目基本上都在白皮书上却远远没有实现。这就必须得靠着那些大佬，和明星站台以及路演宣传，甚至庄家把控盘子拉高诱惑资金入场。李笑来的录音可以去听听，话丑但是讲的却真实。

虚拟货币，使用价值是什么意思

现在我们得理清对于商品的概念

用于交换的劳动产品，地上捡的，不算，必须得经过加工，

自给自足的不算，必须用来交换，比如古代男耕女织生产的布料，自己用的吗所以不算

虚拟货币

虚拟的货币本指非真实的货币，用于游戏中，

电脑游戏里的虚拟的钱也会有其真实价值。比如，一个玩家从别的玩家那里将账号买过来，这个玩家就可以得到那个玩家的所有虚拟的资产，然后这个玩家继续玩下去就会容易得多。如果游戏允许玩家之间可以转移虚拟财产，玩家之间就可以买卖游戏道具用现实货币支付。如果游戏道具在游戏里由虚拟货币标价，那么真实货币和虚拟货币之间的兑换率就被建立起来了。

所以它的价值就来啦

课本上的价值，与上面说的价值是有些不同的..，价值是凝聚在产品中的一种社会劳动成果，你应该学过..价值的多少的使用社会必要劳动时间来决定的

所谓的价格只是对价值的一种货币表现形式...

课本上的价值是一种实物价值，怎么给你讲呢

就拿股市来说吧，有的人赚钱，那么你能说股市创造价值吗？不他不创造，他只是财富的再分配....

再拿使用价值来说吧，还记得它的定义吗？

能满足人们某种需要的物品的效用

是物品，虚拟货币是物品吗，所谓的物品是由原子...等构成...

再说价值，所谓的价值就是，价值是伴随着人类的出现而出现，是由人类的主观意识来定义的，价值是一种超现实的规范或理想，是上帝的创造物。事物是否有价值在于观念体系的逻辑规定，是一种超现实的、理想的境界，或者是上帝赋予的。

价值来源于自然界，并随着人类的进化而化，随着社会的发展而发展，价值的终极本原只能是运动着的

Q币作为一种虚拟货币其价格一直为1rmb，并且数量是无限的，那么是不是可以认为腾讯的资产也是无限的呢？

q币已经是被国家监管了的，腾讯每发一块钱q币，就需要在央行放一块钱的储备

金，所以腾讯才被允许无限制发q币

如果腾讯倒闭了，用户充的钱还是可以在央行拿回来的，不然腾讯体量这么大，这么多q币价值归零，会引发社会动乱

所以从这一点上，腾讯资产有限，不可能无限发q币

另外即使没有这个原因，腾讯也不可能无限发q币。

比如王者荣耀新出一个鲁班的皮肤，对腾讯来说它可以无限发行，用户理论上也可以花十亿千亿万亿买这个皮肤，但实际上用户可能觉得这个皮肤只值100块钱，超过了100就不买，假设只有一百万个用户愿意买这个皮肤，

那么最终结果就是，虽然这个皮肤对腾讯来说可以无限发行，但只卖出了一亿元

q币本质上是腾讯服务的价值载体，腾讯可以无限发行q币，但只有有限的用户会花有限的钱去购买腾讯服务，所以最终售出的q币是有限的，因为腾讯的服务的价值是有限的

另外q币只是一种虚拟商品，不是货币，不允许用户之间互相转让(私下给别人充q币，等同法币买q币，不属于q币直接转让)，也就是说你充的100块钱q币，没法通过腾讯的平台转让给另一个用户。充好的q币只能兑换腾讯体系的服务。

什么叫虚拟货币？虚拟货币的本质究竟是什么？

这个问题说的虚拟货币，我姑且认为是数字货币吧，因为严格意义上虚拟货币的定义更宽一些，游戏币之类的也算虚拟货币，但是并不具有广义的“货币”属性，比如除了在游戏中之外不可作为正常的支付手段。数字货币算是一种特殊的虚拟货币，它是价值的数字化表现，不由央行或当局发行，但由于被公众所接受，具备“货币”的特征，可作为支付手段，也可以以电子形式转移、存储或交易。也就是说它是有价值的，在某些情况下可以像真实货币一样作为交易媒介，最典型的数字货币就是比特币。

要谈到虚拟货币（数字货币）的本质，首先要看货币的本质是什么？货币从表面上看是物品交易的媒介，其本身并不具备价值，正是由于货币的发明，人类社会摆脱了物物交换的繁琐，使得商品交易变的极为方便，因此促进了经济的繁荣，进而极大的促进了社会的发展。这些其实还都是表面现象，我们接着想，货币的形式由贝壳-金属-纸币-电子转账持续发展，越来越便捷，但是也越来越脱离价值属性。原来比如以贵金属作为货币，那么货币本身就是有价值的，这时候用它来换东西好理解

，可是后来到了纸币阶段，问题就玄妙了，凭什么你拿着一张特殊的纸就能换来想要的商品呢？要知道虽然纸币要耗费一定的成本，但是相比商品是极低的，那么它为什么能充当价值媒介的呢？

这就要涉及到货币的本质了，货币的本质就是一种社会信用的体现，背后是国家政府，央行在为这种信用背书，使得国民相信“这种特殊的纸”就是钱，能用来买东西，这叫货币的“法偿性”。但像有些国家战乱，国家信用缺失，相应的那些纸币真的就是纸了！

接着我们就看数字货币的本质，它也是一种信用体现，只不过这种信用不是由某国政府背书，它是通过技术手段实现的天然信用，这种底层技术就是区块链技术，区块链技术是一种分布式记账技术，具有多节点，去中心化，不可篡改性，因此保证了这种信用体系的牢固。（区块链实现信用保障的问题过于庞大，不在这里展开）。比特币就是最早应用这种技术发行，目前也最成功的一种数字货币。但是市场上也有很多披着数字货币外衣的空气币，建议非专业人士不要轻易尝试投资类似项目。

但是我们也应该看到，由于数字货币去中心化，非政府发行的特性，现在很多国家政府并不予承认，也受到很多国家的一些限制，其中就包括我国。而很多国家央行也都在积极研究自己的数字货币，比如，我国的数字货币已经开始在某些地区试点。有兴趣的自己可以连着这个问题往下探究。

关于本次虚拟货币有实际价值么和虚拟货币，使用价值是什么意思的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。